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46% of participants rated parks 

and green spaces as ‘very good’ 

and 35% visited a park or green 

space at least once a month. 

However, 10% of people surveyed 

considered their local parks and 

green spaces to be ‘very poor’. 

Children’s play areas were 

rated as ‘very good’ by 18% 

and an equal percentage 

rated  them ‘very poor’.  

Youth and leisure services 

were considered ‘very good’ 

by only 8% of participants 

and ‘very poor’ by 14% 

41% said they intend to use new or 

improved sports facilities linked to the 

Commonwealth Games.  

The main reasons people gave for not 

doing any/ more sport in the last 4 

weeks were: 

•  Difficult to find time (36%) 

•  Health not good enough (27%) 

•  Costs too much (18%) 

•  Not really interested (14%) 

•  No-one to do it with (10%)


